

ГОДЪ ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ.

Воскресенье, 31 июля 1911 г.

№ 39.

Цѣна № 20 коп.

РУССКІЙ = СПОРТЪ



РЕДАКЦІЯ и КОНТОРА:
МОСКВА,
Петровка, д. № 17, кв. 28.
Телефонъ № 187-38.

Иллюстрированный журналъ

ВСѢХЪ ВИДОВЪ СПОРТА
ВЫХОДИТЬ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМЪ.

ТАКСА на ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Впереди текста 80 к. за строку петига.
Позади " 40 " " "

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на художественно-иллюстрированный журналъ всѣхъ
видовъ спорта

„Русскій Спортъ.“

Подробности см. стр. 15.



Первая футбольная команда „Томилино“.

СЕЧУЮЩИЕ

802-2
137

Сегодня скачки

и испытанія рысью подъ сѣдломъ.

Лошади будуть пущены въ $2\frac{1}{2}$ ч. дня.

Слѣдующія скачки 4-го августа.

Тактика игры „Mixed Doubles“.

Обыкновенно послѣ состязанія, сыграннаго, а тѣмъ болѣе проигравшаго, въ составѣ Mixed Doubles, дама заявляетъ претензію, что партнеръ отнималъ у неї всѣ мячи, мужчина же жалуется, что его дама не только не уступала ему ударовъ, но даже забѣгала въ его поле, посыпая при этомъ всѣ мячи въ ракету противника. Въ виду такого обоюдного педовольства пары обыкновенно расходятся, подчасъ навсегда, послѣ первого же опыта совмѣстной игры. При подобныхъ условияхъ Mixed Doubles, эта красавая комбинація игры лаунъ-тенниса, теряетъ всякий спортивный интересъ какъ для участниковъ, такъ и для зрителей.

Для выясненія причинъ такого печального положенія дѣла постараемся напомнить въ общихъ чертахъ общий ходъ подобнаго match'a.

Съ первого же удара противники ведутъ нападеніе исключительно на даму, такъ какъ считаютъ ее болѣе слабымъ противникомъ; даму буквально забиваютъ, между тѣмъ, какъ мужчины попадаются мячи лишь убитые, или же мячъ достается ей тѣлько, что она его „мажетъ“, потому что было почти все время „вѣнчаніе“. Конечно, дѣло идти плохо. Тогда мужчина начинаетъ безразсудно гоняться за каждымъ мячомъ, а потому „марать“ еще хуже; въ погонѣ за мячомъ онъ начинаетъ метаться у сѣтки во всѣ стороны, обнажая такія большия площадки и притомъ тѣлько неожиданно для своей партнериши, что она не въ силахъ ихъ защищать. Видя безплодность своей затѣи, мужчина сконфуженно ретируется, и спаса вся игра переходитъ на даму, которая подъ ложнымъ впечатлѣніемъ, будто ея партнеръ не въ ударѣ, теперь уже смѣло беретъ ее на себя, забѣгая даже въ поле партнера.

Такъ продолжается игра, конечно малоуспѣшно, до новой попытки со стороны мужчины спасти положеніе, и все это прирастущей по понятіямъ причинамъ нервности обоихъ игроковъ. Въ результатѣ двѣ въ отдѣльности, быть можетъ, отличнія ракеты терпятъ позорное пораженіе.

Такъ какъ въ дѣйствительности, ламы въ большинствѣ случаевъ являются болѣе слабой стороной, хотя бы въ виду менѣе физической силы и стѣснительности ихъ костюма, то тактика преимущественного нападенія на даму обыкновенно ведетъ къ цѣли. Поэтому неудачи при совмѣстной игрѣ съ самыми сильными игроками привели нашихъ лучшихъ по игрѣ дамъ къ тенденціи выбирать себѣ партнеровъ по возможности разныхъ по силѣ игры и притомъ разныхъ не относительно, а абсолютно. Этимъ уже достигались болѣе удовлетворительные результаты, но—увы,—конечно, лишь въ гандикапѣ.

Изъ всего приведеннаго естественно возникаетъ вопросъ: возможно ли вообще выработать дружную и успѣшную пару изъ двухъ составныхъ, по силѣ въ сущности столь неравныхъ, иначе говоря: стоитъ ли вообще игра Mixed Doubles серьезнаго вниманія и отношенія. Я утверждаю, что стоитъ, и тѣмъ болѣе, что именно въ этомъ основномъ препятствии кроется вся привлекательность такого сочетанія.

Въ послѣдующемъ я позволю себѣ предложить нѣсколько соображеній. Каждыхъ мячей наиболѣе важными и цѣлесообразными. Возвращаюсь поэтому къ упомянутымъ выше взаимнымъ упрекамъ партнеровъ.

Изъ начертанной картины match'a ясно, что оба они были правы въ своихъ замѣчаніяхъ, а, следовательно, оба и виноваты. Постараюсь ихъ примирить.

Обращаясь сначала къ дамѣ, я даль бѣ ей приблизительно такой соображеній: противники поведутъ всю игру на васъ, поэтому для уравненія уступайте вашему партнеру всѣ для него достижимые мячи. Какъ бы вы ни старались въ этомъ

отношеніи, врядъ ли вамъ удастся ударять рѣже, нежели это придется дѣлать ему. Къ тому же вамъ придется защищать обнажаемыя партнеромъ части площадки, въ особенности тогда, когда онъ у стѣнки, значить, на вашу долю придется достаточно играть. Держитесь всегда въ фонѣ, шага на 2—3 позади задней линіи; такая позиція, помимо другихъ выгодъ, даетъ вамъ возможность всегда видѣть, хочешь ли партнеръ отнять у васъ мячъ или нетъ. Кроме того, находясь позади партнера, вы его при этомъ не будете стѣснять въ движеніи. Никогда не подходите къ сѣткѣ, даже если въ этомъ ваша сила въ Ladies Singles: съ мужчиной вамъ тамъ не справиться. Короткіе мячи, даже на вашей сторонѣ, предоставляемъ брать партнеру. Если васъ вытѣснили съ площадки (въ сторону), бѣгите назадъ, а не къ серединѣ. Если васъ заманили впередь, отступайте скорѣй на старую позицію. Страйтесь всегда обходить противника, играя на даму. Играйте порѣже черезъ середину сѣтки (больше вдоль боковыхъ линій), потому что именно тамъ противникъ обыкновенно подстерегаетъ вашъ мячъ. Лучше рискнуть сыграть смѣло, нежели дать мячъ въ ракету мужчинѣ. Но, когда есть надобности, не бейте слишкомъ сильно: кончать мячи—дѣло вашего партнера, ваша задача—лишь поддержать галеу. Сервируйте: справа изъ угла singles court'a, слѣва—изъ угла doubles court'a (если вы играете лѣвой рукой, то наоборотъ). Позади именно этихъ точекъ задней линіи и держитесь вообще во время всей игры, приближаясь къ серединѣ лишь тогда, когда вашъ партнеръ или у сѣтки, или вовсе вытѣснилъ съ площадки (въ сторону). Кстати, и въ томъ и въ другомъ случаѣ вы всегда хорошо сдѣлаете, если дадите „сѣтку“ (lob), чтобы вашъ партнеръ имѣлъ время занять свою основную позицію. Не увлекайтесь сильно сервисомъ, лучше пласируйте и не дѣлайте double fault'овъ; вашъ сильнѣйший первый мячъ не страшень противнику, а слабый второій онъ убьетъ, дамскій же отвѣтъ на вашъ менѣе сильный мячъ опять-таки не смутитъ вашего партнера. Пласируйте вашъ сервисъ всегда ближе къ средней линіи, дабы вамъ не отвѣтили слишкомъ короткимъ косымъ мячомъ. Если вашъ партнеръ „смазалъ“ мячъ, въ особенности, если этотъ мячъ былъ уступленъ, подбодрите его.

Затѣмъ обращаюсь къ мужчинѣ: отбирайте у дамы всѣ мячи, которые вы можете достать, если вы только имѣете основаніе надѣяться хорошо ихъ отдать: ванѣ ударъ всегда будетъ дѣйствительнѣе дамскаго. Но если дама уже замахнулась на мячъ, то не мѣшайте ей и не оставляйте ее вообще долго вѣнчаніе. Уступите вашѣ дамѣ правую сторону, а если она лѣвша, то лѣнную. Держитесь всегда за серединой задней линіи. Никогда не стойте у сѣтки, даже во время сервиса вашей партнериши, иначе вы только облегчите задачу противникамъ обойти васъ. Однако подбѣгать къ сѣткѣ не только можно, но должно, и по возможности часто, но лишь въ видѣ выпада, съ тѣмъ, чтобы сейчасъ же опять отступить; подбѣгайте къ сѣткѣ лишь на вѣрный мячъ и преимущественно послѣ собственнаго удара, такъ какъ въ степени ожидаемаго дѣйствія мяча партнериши вы скорѣе можете ошибиться. Подбѣгавъ къ сѣткѣ, никогда не переходите вдоль ея на другую сторону, лучше пропустите мячъ и бѣгите назадъ по сторонѣ, на которой находитесь, иначе вы вашу даму собьете съ толку. У сѣтки бейте смѣло по удобному для васъ мячу, куда бы онъ ни летѣлъ, неудобный лучше уступите партнеришѣ. Если васъ вытѣснили съ площадки (въ сторону), бѣгите всегда назадъ. Не держитесь слѣпо принципа играть на даму, сыграйте и на сторону противника, въ особенности, когда онъ находится близко около своей дамы или если онъ долго былъ вѣнчанъ. Сдавайте всегда изъ самой середины задней линіи, оставляя вашу партнеришу постоянно справа (даму—лѣвшу слѣва) *), т. е.

* Изъ «Ежегодника всероссийскаго союза лаунъ-тенниса клубъ» за 1910—1911 годъ.

*) По отношенію къ дамѣ я бы не рекомендовалъ примененіе такого способа сервиса, потому что дамѣ пришлось бы сейчасъ же послѣ подачи броситься въ сторону на свое обычное мѣсто; озабочившись этимъ, она легко можетъ дать два fault'а.

сервируйте по такъ называемому американскому способу. Такая перетасовка вашихъ мѣстъ, случающаяся лишь черезъ каждые четыре гама, да еще черезъ одинъ мячъ, можетъ даже слегка разстроить игру вашихъ противниковъ. Не рискуйте дѣлать double fault'овъ: ваша очередь подачи слишкомъ важна для общаго результата. Помѣщайте сервистъ преимущественно ближе къ средней линии, дабы вами не отвѣтили короткими косымъ мячомъ. Самы же старайтесь давать побольше косыхъ мячей: въ Mixed Doubles они очень выгодны. Берите самы всѣ короткіе мячи, даже изъ сторонъ дамы: если-бъ она даже добѣжала, все-же она не успѣть во время вернуться на свою позицію, и ей отвѣтить въ ноги. Когда вы видите, что вашу даму забиваютъ, подойдите ближе къ ней и соблазните противниковъ сыграть на открываемую вами сторону. При этомъ не забывайте зорко слѣдить за этой стороной, чтобы васъ тамъ не поймали. Если дѣла идутъ плохо, успокаивайте вашу даму, и если она „смазала“ мячъ, то подбодрите ее. А какъ общее правило я вамъ советую: поменьше недовѣрія къ силѣ вашей партнериши. Коль скоро она будетъ правильно исполнять свою роль, она вамъ окажетъ существенную помощь.

Въ заключеніе я дамъ еще обойми партнераамъ советъ: если-бъ они въ пылу игры помѣнялись сторонами, при первомъ же удобномъ случаѣ занять каждый свою позицію.

Надѣюсь, что высказанныя мною соображенія побудятъ пары Mixed Doubles усердно сыгрываться, доискаваться причинъ неуспѣха и разрабатывать детали; я повторю еще разъ: игра Mixed Doubles вовсе не есть Gentlemen's Singles съ препятствіями, какъ то любить опредѣленно нѣкоторые молодые чешиопы, это достойный усиленной тренировки разрядъ игры лаунъ-теннисъ и, пожалуй, самый благородный.

Р. Кенигсбергеръ.



О развитіи гребного спорта *).

Почти одновременно съ подвижной банкой распространилось третье механическое усовершенствованіе, сыгравшее значительную роль въ гребномъ спорѣ,—система лодокъ безъ рулевыхъ т.-е. искусство управліенія командной лодкой безъ помощи рулевого чрезъ посредство одного изъ гребцовъ. На подножкѣ этого гребца укрѣпляется аппаратъ, находящійся въ связи съ направляющими шнурами руля; аппаратъ даетъ гребцу возможность направлять лодку ногой, опираясь на пятку и перемѣщая переднюю часть ступни вправо или влево. Это усовершенствованіе, также какъ и подвижная банка, является изобрѣтеніемъ американцевъ. Впервые въ состязаніи выступила четверка безъ рулевого въ 1855 году въ университетской гонкѣ въ Спрингфильдѣ (Америка), а въ шестидесятыхъ годахъ XIX столѣтія система лодокъ безъ рулевого нашла въ Америкѣ уже широкое распространеніе. Въ Англіи же на нее обратили вниманіе лишь послѣ того, какъ на гребной гонкѣ въ Парижѣ во время Всемирной выставки 1867 года американцы, выставивъ четверку безъ рулевого, дали англичанамъ, лодка которыхъ шла съ рулевыми, сильно почувствовать большое превосходство, представляемое сбереженіемъ большого мертваго вѣса рулевого. Вудгэть, авторъ извѣстнаго руководства гребли, былъ первымъ, введшимъ новое изобрѣтеніе въ употребленіе въ Англіи. Для своей команды, основанной въ 1868 году принять участіе въ большой гонкѣ въ Генлеѣ, онъ выстроилъ четверку безъ рулевого и съ ней предсталъ на гонку для участія въ послѣдней. Противъ этого запротестовали, однако, всѣ проще конкуренты, основываясь на буквѣ гоночныхъ правилъ, и гоночная комиссія предписала Вудгэту взять рулевого для команды. Подчиняясь предписанію, Вудгэть устроилъ на лодкѣ временно сидѣніе и команда явилась къ старту съ рулевымъ; но totчасъ послѣ сигнала стартера рулевой выпрыгнулъ изъ лодки въ воду, а команда прошла дистанцію, какъ и тренировалась, безъ рулевого и одержала легкую побѣду. Побѣда, конечно, не была зачтена ей, но тѣмъ не менѣе превосходство системы лодокъ безъ рулевыхъ стало очевиднымъ, а этого только и добивался Вудгэть. Когда въ 1869 г. команда горвардскаго университета въ Америкѣ прибыла въ Англію для состязанія съ Оксфордской командой, она также хотѣла пройти безъ рулевого, но и ее заставили

взять рулевого на состязаніе. Однако, послѣ этого уже во многихъ городахъ Англіи стали испытывать новую систему, и опыты доказали, конечно, увеличеніе быстроты лодокъ при новой системѣ, если только гребцы хоть нѣсколько правильно рулили; поэтому стало раздаваться много голосовъ въ пользу повсемѣстнаго введенія этой системы. Но здѣсь протестанты оказались еще болѣе громкими и значительными, чѣмъ при введеніи подвижной бани; это было понятно, ибо лодка безъ рулевого требовала большей увѣренности отъ всей команды и особаго умѣнія и очень большого опыта отъ гребца, который, помимо работы весломъ, долженъ быть еще слѣдить за ходомъ лодки и регулировать его ногой посредствомъ рулевого аппарата. Постепенно, однако, сторонники новшества стали одерживать верхъ, и нынѣ цѣлый рядъ большихъ состязаній на двойкахъ и четверкахъ какъ въ Англіи, такъ и въ Германіи, и въ другихъ странахъ происходитъ на лодкахъ безъ рулевыхъ.

Вышеуказанныя механическія усовершенствованія, введенныя въ гребномъ спорѣ, вызвали настолько сильный расцвѣтъ послѣдняго, что интересъ къ нему распространился во всѣхъ слояхъ общества стараго и нового свѣта, и благодаря этому съ семидесятыхъ годовъ прошлаго столѣтія любительскому гребному спорту стала угрожать большая опасность отъ профессіонализма. Значительную роль въ этомъ отношеніи сыграла борьба за первенство въ мірѣ между Англіей, Америкой и Австралией: вплоть до 1876 г. первенство міра, разыгранное впервые въ 1831 году и выигранное тогда лучшимъ англійскимъ гребцомъ того времени Кэмбеллемъ, оставалось за Англіей; въ 1876 и 1877 году побѣды австралийца Риккета доставили первенство Австралии; а съ 1880 по 1884 годъ первенство принадлежало Америкѣ, представителемъ которой знаменитый Ганланъ изъ Торонто въ Канадѣ, овладѣвъ еще мальчикомъ искусствомъ гребли и одержавъ съ 18-лѣтняго возраста цѣлый рядъ блестящихъ побѣль въ разныхъ мѣстахъ Америки, вызвалъ такой восторженный подъемъ интереса къ греблѣ у себя на родинѣ, что тамъ организовался особый „Клубъ Ганлана“, взявший на себя всѣ заботы о дальнѣйшемъ развитіи успѣховъ Ганлана и по содержанию его съ тѣмъ, чтобы доставить городу Торонто и Канадѣ славу считать своимъ лучшаго гребца міра. Безпрѣменно-побѣдоносная карьера этого гребца длилась до тѣхъ поръ, пока въ лицѣ австралийца Бича не нашлось для него соперника, который оказался еще сильнѣе его, не взирая на то, что началь свою гоночную карьеру лишь въ тридцатилѣтнемъ возрастѣ. Этотъ Бичъ одержалъ съ 1884 до конца 1887 года цѣлый рядъ блестящихъ побѣль въ очень тяжелыхъ состязаніяхъ, чтобы удержать первенство міра за Австралией, но затѣмъ добровольно сложилъ съ себя званіе чемпіона міра, предпочтита сойти со сцены непобѣженнымъ.

Огромный ажутажъ, вызванный борьбой названныхъ лучшихъ гребцовъ міра по необходимости являвшихся профессіоналами, грозя убить интересъ къ любительскому гребному спорту и нанести непоправимый уронъ идеямъ основамъ спорта; необходимо было изыскать средство для того, чтобы сохранить любительство въ гребномъ спорѣ, и таковое было найдено въ объединеніи всѣхъ общественныхъ силъ спорта и въ сосредоточеніи руководства всѣми вопросами, касающимися любительства въ спорѣ, въ рукахъ союзовъ. Первой поняла эту необходимость Англія, приступившая въ 1882 году къ учрежденію Любительского Гребного Союза (Amateur Rowing Association). Благодаря стараніямъ послѣдняго, въ Англіи быстро возстановился интересъ къ любительскому гребному спорту, очень рѣзко ограниченному отъ профессіонализма, и важнѣйшими событиями въ гребномъ спорѣ стали снова крупныя любительскія гонки, съ гонкой въ Генлеѣ и университетскимъ состязаніемъ между Оксфордомъ и Кембридgemъ во главѣ. Нѣкоторую помощь Англійскому Союзу оказалось въ этомъ направленіи то случайное явленіе, что изъ-за побѣдъ австралийца Бича состязанія на первенство міра въ большинствѣ случасъ стали устраиваться въ Австралии на рекѣ Параматта, ибо этимъ вниманіе англійскаго общества отвлеклось отъ профессіональныхъ состязаній, въ которыхъ въ концѣ концовъ пальма первенства осталась за Австралией. Примѣру Англіи послѣдовали и другія европейскія страны: въ 1884 году основанъ Германскій Гребной Союзъ, въ 1886 году Швейцарскій

*). Продолженіе, см. № 36.

Москва.

20-го июля с. г. изъ Москвы въ Малаховку выѣзжала комиссия во главѣ съ предсѣдателемъ спорта ком. сокольническаго кружка лыжниковъ, А. И. Булычевымъ, для осмотра площадки спортивнаго кружка „Малаховка“ и опредѣленія еї пригодности для устройства состязаній по легкой атлетикѣ. Такъ какъ площадка найдена вполнѣ удовлетворительной, то С. К. Л. и С. К. М., предварительно испросивъ и получивъ на это согласіе моск. лиги Л. Л. А., рѣшили устроить слѣдующія открытые состязанія по легкой атлетикѣ совмѣстно 7-го августа с. г. въ Малаховкѣ, по слѣдующей программѣ:

- 1) Забѣги на 100 ярдовъ.
- 2) Прыжки въ вышину.
- 3) Эстафетный бѣгъ на 3,000 метровъ въ 3 сѣмьны, по 1,000 метровъ каждая сѣмьна.
- 4) Метание диска.
- 5) Прыжки съ шестомъ.
- 6) Бѣгъ на 5000 метровъ.
- 7) Финалъ бѣга на 100 ярдовъ.
- 8) Бѣгъ на 60 метровъ для мальчиковъ не старше 12 лѣтъ.

Запись бесплатная и принимается на общемъ основаніи, т.-е. черезъ комитеты своихъ обществъ только по адресу: Москва. Сокольничье шоссе, близъ заставы, домъ Громова, Сокольническому кружку лыжниковъ. Послѣдний срокъ записи—во вторник, 2-го августа, въ 8 часовъ вечера. Мальчики, желающие участвовать въ бѣгѣ на 60 метровъ, могутъ записываться также и въ дни состязаній, для чего слѣдуетъ лично расписаться на листѣ, который будетъ приготовленъ на старте. Состязанія состоятся въ Малаховкѣ, Площадная сторона, 1-е Змievское поле, на площадкѣ спорта кружка „Малаховка“. Начало состязаній—ровно въ 3 часа дня, 7-го августа 1911 года. Наиболѣе удобный поѣздъ Моск.-Казанск. жел. дор., идущій безъ остановки до Томилина, отходитъ изъ Москвы въ 1 час. 55 мин. дня и приходить въ Малаховку въ 2 ч. 33 м. дн. Огнь станціи до площадки, где будутъ происходить состязанія,—15 минутъ ходьбы.

Въ воскресенье, 24-го июля, въ кружкѣ „Спортъ“ состоялись интересные состязанія и бѣгъ на установление рекордовъ. Въ бѣгѣ на 200 метровъ первымъ окончилъ дистанцію Ф. В. Геннингъ въ $25\frac{1}{2}$ сек., за нимъ былъ А. Соколовъ въ $26\frac{1}{2}$ с. и третьимъ С. Соколовъ въ $26\frac{1}{2}$ с. Въ бѣгѣ на 800 мет. впереди оказался Назаровъ („Спортъ“) въ $2\text{ м. }10\frac{1}{2}$, Ядринский— $2\text{ м. }11\frac{1}{2}$ с.

Уже постѣ состязанія А. Соколовъ изъявилъ желаніе улучшить рекордъ на 200 мет. и бѣжалъ, показавъ $24\frac{1}{2}$ с. Его время и время Назарова будутъ зарегистрированы моск. лигой любит. легкой атлетики и посланы въ союзъ.

**ЛАУНЬ-ТЕННИСЪ.****Москва.**

Въ о-вѣ любителей лаунъ-тенниса на Петровкѣ закончился чемпионатъ для членовъ о-ва не моложе 39 лѣтъ, при чмъ пожизненнымъ членомъ о-ва г. Прове было для разыгрыша пожертвованъ кубокъ; участвовало 9 человѣкъ; ходъ состязанія таковъ: Гизико выигралъ у Карсто $\frac{1}{2}, \frac{1}{2}, \frac{1}{2}$, онъ же у Фроленфельда $\frac{1}{2}, \frac{1}{2}$, Карстъ взялъ у Гизико $\frac{1}{2}, \frac{1}{2}, \frac{1}{2}$, Ф. Ф. Гартунгъ выигралъ у Г. В. Мерилезъ, и побѣдителемъ вышелъ г. Карстъ, выигравъ у г. Гартунга.

Сезонъ лаунъ-тенниса въ сокольническомъ клубѣ спорта заканчивается; доигрываютъ послѣднія состязанія. Устройство состязаній для третьего класса встрѣтило сочувствіе членовъ и проходитъ довольно оживленно. Почетный казначай клуба Н. М. Кузнецова пожертвовалъ кубокъ для этого состязанія.

Павловскъ.

Въ воскресенье, 24-го июля, состоялось освященіе новаго дома павловско-таганровскаго кружка любителей спорта. Въ двѣ недѣли на новомъ мѣстѣ кружка выросъ изящный домикъ, построенный по плану архитектора К. К. Шмидта. Торжество началось съ молебна, затѣмъ былъ поднятъ флагъ и поданъ завтрацъ. Въ этотъ же день начались внутреннія состязанія въ лаунъ-теннисъ, на которыхъ записалось 24 игрока.

Gentlemen's singles.

Г. Кенигъ выигралъ у Папмеля 6:4, 6:3, Зинско-Боровскій у Романенко 6:0, 6:2, Зинновьевъ у Л. Кенига 8:6, 6:3.

Gentlemen's handicap singles.

Л. Кенигъ у Бода 8:6, 6:3, бар. Кистеръ у Татаринова 4:6, 6:2, 7:5. Папковъ у Веретенникова 6:1, 6:4, Романенко у Крюкова 4:5, 3:6, 6:2, Паскай-Шараповъ у Измирова 6:3, 2:6, 6:3, Папмель у Г. Кенига 3:6, 6:4, 6:2, Зинско-Боровскій у Авилова 6:2, 6:3.

Ladies handicap singles.

Эрлихъ I. у Болотниковой 6:4, 6:3.

Таганрогъ.

3-го июля въ таганрогскомъ обществѣ рациональной гимнастики закончилось состязаніе въ лаунъ-теннисъ Club Championship singles на переходящій кубокъ предсѣдателя общества Ивана Александровича Кирпичева. Въ состязаніи приняло участіе 11 игроковъ-членовъ общества.

Въ финалѣ встрѣтились бар. Гейкингъ и Метаксопулъ; побѣда досталась первому при результатахъ 8:6, 6:3, 1:6, 7:9, 6:2.

Старая Русса.

Здѣсь образовался кружокъ любителей лаунъ-тенниса, проходящіе состязанія; о результатахъ сообщимъ.

**Велосипедно-моторная гонка въ Орѣховѣ-Зуевѣ.**

Снимки фот. С. И. Манукова.



Г. Лепетовъ, выигравшій „Большой Дубровскій“ призъ.



Г-жа Игнатова, взявшая 1-й призъ.



Г. Пышковъ, выигравшій 1-й призъ въ заѣздѣ на 15 в., и Н. В. Струнниковъ, лидировавшій г. Пышкову на мотоциклѣ.